

**Curriculum vitae  
Europass**



**Informații personale**

Nume / Prenume **Ulmeanu Coriolan Emil**  
Adresă(e) Bloc 11, sc. A, ap.24, str. Petre Antonescu nr.11, Bucuresti , Romania  
Telefon(oane) 021-3127614 Mobil: (rubrică facultativă, vezi  
instrucțiunile)  
Fax(uri) 021-3127938  
E-mail(uri) coriolanulmeanu@yahoo.com  
Naționalitate(-tăți) romana  
Data nașterii 19 noiembrie 1950  
Sex masculin

**Locul de muncă vizat / Domeniul ocupațional** **Universitatea de Medicina si Farmacie „Carol Davila” Bucuresti, Facultatea Medicina Dentara**

**Experiența profesională**

Perioada

- absolvent al facultatii de Pediatrie a Universitatii de Medicina si Farmacie Bucuresti , promotia 1976, cu media 10 la examenul de diploma.
- 1975 pana in 1978 fost intern prin concurs in specialitatea Pediatrie – in evidenta Spitalului Clinic Fundeni, stagii la Clinica de Pediatrie a Spitalului Clinic Central de Copii, Spitalul de Pediatrie "Alfred Rusescu" si Clinica de Boli Infectioase Copii Colentina.
- 1978 – 1979 medic de medicina generala – profil pediatrie la circumscripția rurala Cotmeana, jud. Arges.
- in urma concursului din decembrie 1978 promovat de la data de 15.02.1979 ca asistent stagiar la I.M.F. Bucuresti – cu integrare in Clinica de Pediatrie a Spitalului Clinic Central de Copii, fiind atestat ca medic secundar pediatru.
- in 1983 examenul de confirmare in specialitatea pediatrie - promovat, fiind clasificat primul pe tara.
- din 1983 confirmat ca asistent universitar titular la I.M.F. In anul 1991, in sesiunea martie, examenul de medic primar in specialitatea pediatrie \_promovat cu media 9,66 atestarea ca medic primar, conform Ordinului Ministerului Sanatatii 800 din 10.06.1991.
- in 1992 promovat prin concurs sef de lucrari la Catedra de Pediatrie din cadrul Spitalului Clinic Central de Copii
- din octombrie 1995 conferentiar prin concurs.
- din 1994 Director General al Spitalului Clinic de Urgenta pentru Copii "Grigore Alexandrescu" din Bucuresti, coordonand activitatea de de ingrijire a peste 34.000 de copii care se intermeaza anual in cele patru clinici si 10 departamente.
- iulie 2005 confirmat ca profesor universitar – promovat prin concurs la Facultatea de Medicina Dentara a UMF Bucuresti.

Funcția sau postul ocupat	Profesor Universitar, Sef Catedra Medicina Interna si Pediatrie
Activități și responsabilități principale	Sef Catedra Pediatrie Facultatea Medicina Dentara, UMF „Carol Davila” Bucuresti, Manager General Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii „Grigore Alexandrescu” Bucuresti
Numele și adresa angajatorului	Universitatea de Medicina si Farmacie „Carol Davila” Bucuresti, str. Dionisie Lupu nr.37, sector 1, Bucuresti
Tipul activității sau sectorul de activitate	Invatamant universitar medical

### Educație și formare

Perioada	<ul style="list-style-type: none"><li>- cursuri specializare electrocardiografie, genetica medicala, imunologie, ultrasonografie, alergologie, management sanitar, dializa si toxicologie clinica</li><li>- 1991 medic primar pediatrie</li><li>- 1991 doctor in stiinte medicale cu teza „Cardiomiopatii primitive si secundare la copii”</li><li>- 1983 medic specialist pediatrie</li><li>- 1979-1982 medic rezident pediatrie Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii „Grigore Alexandrescu” Bucuresti</li><li>- 1970-1976 Student Universitatea de Medicina si Farmacie „Carol Davila” Bucuresti</li><li>- 1965-1969 Liceul Rosiori de Vede, Teleorman</li></ul>
Calificarea / diploma obținută	Medic primar pediatrie, profesor universitar
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Pediatrie, toxicologie clinica, electrocardiografie, genetica medicala, imunologie, ultrasonografie, management sanitar, alergologie, dializa
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Medicina si Farmacie „Carol Davila” Bucuresti
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	(rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

**Aptitudini și competențe personale**

Limba(i) maternă(e) **limba romana**

Limba(i) străină(e) cunoscută(e) **Franceza, engleza**

Autoevaluare  
Nivel european (\*)

	Înțelegere		Vorbire		Sciere
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
<b>Limba</b>	F	F.BINE	F.BINE	F.BINE	F.BINE
<b>Limba</b>	E	BINE	BINE	BINE	BINE

(\*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale

Inițiator al construcției unui hotel pentru părinți realizat în curtea Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Grigore Alexandrescu” București împreună cu Primăria Sectorului I și Fundația Ronald MacDonald, acesta fiind singurul din SE Europei.  
A înființat primul serviciu de apel telefonic din România - TOXAPEL, serviciu de prim ajutor în intoxicațiile acute la copil.  
Coordonator al activității medicale din 70 cabinete medicale școlare aflate în școlile din sectorul I al Bucureștiului.  
A înființat prin Ordin al Ministrului Sănătății Publice Nr. 1808 / 17.10.2007 - 7 Centre Antitoxice Regionale, coordonate de Centrul Antitoxic București, care vor trata toate intoxicațiile accidentale și voluntare la copil.

Competențe și aptitudini organizatorice

Manager General al Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Grigore Alexandrescu” București

Competențe și aptitudini tehnice

- autor și coautor a 6 manuale de pediatrie și 130 articole și studii pe diferite teme medicale  
- membru al Societății Române de Pediatrie și fondator al Societății Române de Cardiologie Pediatrică și a Societății Române de Gastroenterologie Pediatrică, a Societății Române de Ultrasonografie, membru al Asociației Europene de Ultrasonografie, membru al Asociației Europene a Centrilor Antitoxice și de Toxicologie Clinică și al Asociației Europene de Dializă și Transplant Renal.

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

BINE

Competențe și aptitudini artistice

Descrieți aceste competențe și indicați contextul în care au fost dobândite. (Rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

Alte competențe și aptitudini

Inițiator al multor acțiuni de sponsorizare pentru Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Grigore Alexandrescu” București, inclusiv pentru construirea Bisericii Ortodoxe a Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Grigore Alexandrescu” București.

Permis(e) de conducere

Da, categoria B

Informații suplimentare

Includeți aici orice alte informații utile, care nu au fost menționate anterior, de exemplu: persoane de contact, referințe etc. (Rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

Anexe

Enumerați documentele anexate CV-ului. (Rubrică facultativă, vezi instrucțiunile)

